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¢ Na Bpefel to mAn00¢ Twv OeTiK®V
SLatpetwv Tov aptépov 12,

Arwarpéreg Tov aptOpod 12 = 22 . 3 elvat ot apiOpol
1,2,3,4,6,12 oromoloLypd@ovtal atn pope):

1=20.3° 2=21.30 3 =20.31
4=22.3° 6=21.31 12 = 22.31,

. SNAQSH kd0e Sranpémns & eivar Tng popeis: & = 2K . 3™
Mol <sks<2xat0l=m<=<1
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Apa to mAN00¢ TWV SLalpeTWV TOL aPLOpov
12=22.3"glvae(2+1):-(1+1) =6.

To G0polopa Twv Sratpetdv Tov aptdpov 12 = 2% . 31
(mov elvatorapOpol1,2,3,4,6,12 ) elvar:

1+2+3+4+6+12=1+2+4+3+6+12=
=1+2+22+3(1+2+2%)=
22+ii1 3i+iii
— 2 1) B e ¢ ——
=(1+2+2%)(1+3") = 553
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To mAn00¢ Twv StatpeTwv Tov apLtopov
360 = 2% . 32. 51 glvau:
B+1)-(2+1)-(1+1) = 24,

To dBporopa twv dratpetav Tov apLtépov
360 = 29 . 3% . 51 glvau:
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o YEVIKOTEPA ...

¢ To mAn00¢ TV SratpeTv ToL aptépov
a = p:.i N p?z S o p:‘k elvau
(my+1)-(may+1) - (my +1).

¢ to afpolopa TV SLatpeTwV TOL aApLOpov
@=p; Pyt ppt elva

meq+1 mgz+1 g +1
Py "tk 1 o.B 1
P11 p2-1 Pr—1
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¢ Mia pédooa Eexiva ano to onpelo O xat kivelton
mPo¢ Ta de§Ld KaL Tpog Ta avw. Mg mdéooug Tpomovg
pumopel va @taoeL ota AovAovdia wov Bplokovratl ota
onuela A,B,I' kar A.

B 2 4
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¢ Na Bpefel To mA1|00¢ TwV Tpdmwv pe Toug omolovg pmopel
va npoogyylogl Kivnto Tovg KOpBovs Tov TAEYpaAToS, av
sexvioet amo to 0 kat Kiveltal, &8 kat endvw.

6 16 30
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€y =by + by

€2 = €3 + by + by Can =By +2: (b ++by) + byyy =
C3=Cg+53+b‘

,,,,,,,,, =2+2-(4++2'0)+2(n+1)=
Cp-1 = Cp-2 + Dyy + by = 2n(n + 2)

Cn = Cp-g + By + By
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¢ Bagovpe to eminedo pe dvo xpaopatra (kKoxkivo kat
npdowo). Na arodeydel dtivmdpyovv 800 TovAd)ylotov
onpela tov eminédov mov anéyovv andataon k (k Oetikdg
MPAYRATIKOS aplOpdc) kat £xouv To (§Lo xpapa.

()
Ao 10" @ @zwpolpz tadmAzupo Tplywvo mAzvpdg k.
Tote ol KOpLEES ToL pmopel va zlval:

1) xat ot Tpeic kdukives (KKK) 1 xat ot tpeig mpaatveg (TINM)

2) Avo kopu@ég kokKkives kat pla tpdaivy (KKI)

1) V0o kopu@és mpdawves kat pla kdwiivy (MINK).
Napatnpovpe 0tLoe kdde neplnrwon vedpyovv V0 KOPLEES

ToV £xouv to (§Lo xpwpa.
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¢ Bag@ovpe to emimedo pe dvo xpopata (KoOxKive kat mpdaive). Na
amodeiy0el 6t vmapyovv Vo TovAddyiotov anpela tov eminédov wov
anéxovv andotaon k (k Oetikds mpaypatikds aptOpds) kat éxovv to
ngof- (§10 xp pa.
@ 0Aorot Suvatol tpdmoL X PwRATIGROV TWV KOPUQP@V TOV
LGOTAZVPOV TPLYWVOV TAZVPAS Kk, @alvovtal aTo mapakdtw aynua:

AAAA
AANA A

@ Awamigt@vovpe 0Tl o2 kafe mepimTtwen vrdpyovv Vo kopuEES
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¢ Ba@ovpe to eminedo pe dvo xpaopata (kdxkivo Kot
npdowe). Na arodeiyfel dtivrapyel éva tovdd)ylotov
LlodmAgvpO TPlywVo OV 0L KOPUEPES TOV £XOUV TO (810 Xpapa.

@ Eotw (yia va katadniovpe oz dromo), 0ti §2v umdpyel LadmAzvpo tplywve tov
onolov oL kopv@éS éxouv to (Lo xpapa. Tdte Oa tpoxdPouv oL mapakdtw tpdnol
XPWRATITUOU TWV KOPLPMV KL TOV TEZPLKEVTPOU 2VAE KAVOVIKOU 2§ay VoV,

@ Xpwparilovpe (ue éva and va §Vo

A Xpopata) ta enpela mov Bplokovrat ¢

enave og pla Sidpetpo kal pe vo @dildo
xpwpa xpwpatilovps ra vnddoira

onpela.
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Emitpentdc TpOmog Xpwpatiopov Mn emiTpenTOC TPOTOS
(eVp@wva pe TnvundOeon: “Sev Xpwpatiopov (eVp@wva pe Tnv
umdpxel toomAzvpo tplywvotov  umdOean: “8zv urdpxeL LedtAzupo
omolov ot kopu@ég éxovvto (dLo tply@vo tov owolov ot KopLEéc
xpapa®). gxovv to (§io xpapa™).
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Eotw H n tou) twv mpogktdoswv twv BI' kat EA.

Av to H elvar xOxxivo tote oL Av to H glvan mpéowvo tdte oL
KOPUQES TOV LOOTAEVPOV KOPUPES TOU LOOTAEVPOV
tptywvov BEH, éxovuv to (810 tpty@vov A, €éxovv to (8o
xpopa (dtomo). xpwpa (dtomo).
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¢ Mg noéooug tpdmoug pmwopouv va kadicovv tpla
dropa, yOpw anod éva aTpoyyvAod tpamsell;

@ Ot Suvarol tpomol elvat Vo

(6nwg @alveral ota tponyovpeva axpata).
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¢ llpoago)y). .. oL mapakdte nepintwoels elva (Sieg.

@ O\ TapaAmAVe TEPINTAOOLELS, MPOKUTTOUV ATO TNV TAVTOXPOVY
2100 TpOo@EN pETATOTION KAL TWV TPLOV ATOUWV.

@ Mia neplnrwon Ozwpelral Staopeticy and pla @Ay, dtav ot
éva tovAdyratov dtopo aAddlzl to dropo wov kddeztar Sedud 1)

apLoTepd Tov. Bayyédng Woxas 17
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¢ Mg nmdoovg Tpdmovs propovv va kadicovv técccpa
dtopa, yopw amo £éva atpoyyvio tpa‘u

. E 3 .
5
e

@ lMNaxdde uh and tig Vo nepintwozig (wov wxﬁmm ™mv
TomoBéTNEN TWV TPLAOV ATONWV) UTdpYoUV Tpels mepimTaasis yla tnv
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o YEVIKOTEPA ...

¢ To mAn00¢ TwV duvatwv TpoOTWY TomodETnong n
SLAKEKPLUEV@V AVTIKELPREVOV OTNV TEPLPEPELA EVOS
KUKAov, elvat: (n — 1)! katAéyovtal KUKALKES
petaféoeg.
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¢ IMévre pntépeg Kat ta mevte pikpd matdia toug (kade
untépa éxeLéva natdl) Oa xadloovv yVpw and éva atpoyyvdd
tpanéll. Me ndoovg tpdmoug uropel va ylver avto, av dgv
UTTAPXEL KAVEVAS TEPLOPLOHROS KAL L€ TOTOUE TPOTOVGS AV Kabe
naldl mpénel va kdroel imda otn untépa tov;

@ Av §2v umdpyxel kavévag ntepLloplapdg, tdte oL tpdmol pe tovg omolovg propouvv
va kadloovv oL 5 untépeg pe ta S nawdid tovg, elvat daoeg ol kukAkés petabéoeig
t@v 10 ardpwv. Andady (10 - 1)! = 9!,

It neplntwon t@pa nov ta naitdid Oa kadlgovv SinAda atig untépeg Tovg,
oxenTOpaote W 28N,

Ot mévre untépeg pwopovv va kadloovv pe (5 — 1)! = 4!, tpdrovs yVpw and to
tpanédL.

Maxkddzéva and avrolg tovg tpdnovg, k@de nardl propel va kalloz pe §Vo
tpdmovg SimAa oty untépa tov (aplotepd ) §28id). Apa (edp@ava pz T

roAdamAactaatich apxh) vrdpyouv 4! - 2% tpdmol
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